Enostavna linearna regresija, povzetek 1

Odvisnost proucevane spremenljivke Y od pojasnjevalne
spremenljivke X is¢emo v obliki zveze (modela):
Y=a+0 - X+e.
Tu je € slucajna spremenljivka, katere vloga je lahko:
@ meritvena (zaokrozitvena) napaka,
@ drugo slucajno odstopanje od linearne zveze Y = o + X.

Predpostavljamo E(g) = 0. V povpredju velja torej linearna zveza.
V¢asih predpostavljamo, da ¢ ~ N(0, o) za neki neznani odklon o.

Vzorec velikosti n je n parov meritev (x;, y;). Dobimo jih z n
replikacijami slu¢ajnega eksperimenta.

Parametra « in 8 ocenimo tako, da se premica y = a + Sx ¢im
bolj prilega podatkom. Z drugimi besedami, minimiziramo vsoto
kvadratov residualov VKR(a, 8) = 201 (yi — ¥i)?.
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Enostavna linearna regresija, povzetek 2
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Regresijska premica ...

.. je premica z enacbo y = &+ 5 - x.

@ V obliki napovedl vrednosti spremenljivke Y piSemo
Y=4a+8 X

Tesnost prileganja

Tesnost prileganja vzorca (x1,y1), (x2,¥2), -, (Xn, yn) regresijski
premici y = & + 3 - x merimo s koeficientom determinacije
R2 — (vzoréna kovarianca)?

= 252
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